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 جاهای خالی را کلمات مناسب کامل کنید. 1
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 2
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 حاصل عددهای توان دار زیر را به دست آورید. 3
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 حاصل عددهای اعشاری زیر را بدست آورید. 4

3/22 = 0/52 = 
 

5/0 

 عبارت های زیر را بدست آورید.هریک از  حاصل 5
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 با رعایت کردن اولویت های انجام محاسبات، حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 6
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 حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. 7
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 8
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 زیر را تجزیه کنید و به صورت حاصل ضرب شمارنده های اول تواندار بنویسید. عدد 9
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36اگر داشته باشیم  10 =  5/0 را بدست آورید. 38مقدار  ،آنگاه  729

 هر یک ازعبارت های زیر را بدست آورید.درستی درستی یا نا 11
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 مقایسه کنید.  <  =  >عبارت های زیر را باعلامت  12
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 بنویسید. را به صورت یک عدد توان دارهرمورد  13
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 حاصل هر یک ازعبارت های زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. 14
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 زیر را به صورت گسترده ی توانی بنویسید.عدد  15
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aرا به ازای  مقدار عبارات جبری زیر 16 = b  و  3− =  بدست آورید. 2+
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 حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 17
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 را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. عبارت زیرحاصل  18
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 بدست آورید.حاصل رادیکال های زیر را  19
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 درستی یا نادرستی روابط زیر را مشخص کنید . 20

5√7 = 5 + √7 √𝑎 + 𝑏 = √𝑎 + √𝑏 

√
𝑎

𝑏
=

√𝑎

√𝑏
 √100 + √25 = √225 

 

1 



 

 

 5/0 جواب دارد؟ توضیح دهید. 49−√آیا عدد  21

 ریشه های دوم هر یک از عددهای زیر را بنویسید. 22
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 را به صورت تقریبی و به کمک جدول تا یک رقم اعشار بدست آورید. 52√عدد  23
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